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UVOD 

Ste se kdaj spraševali, kako so bile zgrajene egipčanske piramide? Kako je mogoče, da so v času, 

ko je bilo človeštvo v bronasti dobi, brez kakršne koli tehnologije, zgradili takšne spomenike? 

Kako so lahko upravljali s tako velikimi kamnitimi bloki, da so nekateri tehtali skoraj 60 ton in jih 

tudi prevažali na velike razdalje? Kako so lahko zgradili nekaj, za kar je naša sedanja znanost in 

tehnologija pokazala, da tega ne more ponoviti na enak način? In zakaj so bile velike piramide 

zgrajene po vsem svetu? Zakaj so civilizacije, ki po naši zgodovini niso imele stikov med seboj, 

gradile prav takšne? Kako je mogoče, da drugi starodavni spomeniki, kot so vrata Ayu Marca ali 

bolj znana kot vrata bogov v Peruju ali tudi vrata Tihuanaco v Boliviji, predstavljajo tako popolne 

kamnite reze, da bi jih lahko naredil le laserski rez? 

In kdo so ta bitja, ki so nekatera upodobljena v različnih velikostih na kamnu ali starodavnih 

slikah? Nekatera s človeško podobo, druga pa z mačjo, plazilsko ali celo modro obarvana? In kaj 

so tisti nenavadni predmeti, ki jih nosijo? Predmeti, za katere se zdi, da niso preveč v skladu s 

časom, v katerem so bili upodobljeni. Zdi se, da so celo... leteči artefakti? Kako so lahko Maji na 

predmetih iz zlata in kamna upodobili nekaj, kar je videti kot letala ali vesoljska plovila? Zakaj 

številne starodavne kulture, kot so Dogoni v Maliju ali Indijanci Hopi v Severni Ameriki, govorijo 

o bitjih, ki so prišla z zvezd in z njimi delila svoje znanje? Kdo so bila ta bitja? Bogovi? 

 

Cristina: Pozdravljeni prijatelji, dobrodošli na »Pleiadian Knowledge«, jaz sem Cristina. Naša 

zgodovina je zelo zanimiva, se vam ne zdi? Če ste preučevali starodavno zgodovino, ste že 

ugotovili, da je nekaj narobe ... da se nekateri koščki ne ujemajo ... Kaj se je zgodilo z našo 

zgodovino? Kje so manjkajoči koščki? 

Preden začnem, vas moram opozoriti na nekaj… Kar bom razložila v nadaljevanju, je le plast 

zgodovine, recimo, da je to različica zgodovine Zemlje za vrtec. V resnici je namreč veliko bolj 

zapletena. 

Kot nekateri že veste, čas ni črta, saj se preteklost, sedanjost in prihodnost dogajajo hkrati. 

Nekdo, ki živi zdaj, ali leta 1300, je za nas preteklost, za to isto osebo pa smo mi njena 

prihodnost. 

Torej so preteklost, sedanjost ali prihodnost le zaznava opazovalca, vendar kot taki ne 

obstajajo. Poleg tega obstaja veliko časovnih linij, toliko časovnih linij, kolikor je možnih 
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dogodkov. Ker je v vesolju, v etru, vse vsebovano, vse obstoječe možnosti že obstajajo. Z 

drugimi besedami, zgodovina se spreminja v skladu s časovnico tistega, ki jo opazuje. Poleg tega 

obstajajo različne eksistenčne gostote, saj vesolje tvori gradient frekvenc, zato, kot vidite, več 

znanja prispeva k večji kompleksnosti. 

 

Cristina: To je treba razumeti in se ne držati le površinskega dela. Želela sem samo poudariti to. 

Zdaj. Da bi razumeli zgodovino Zemlje, se moramo vrniti veliko tisoč let nazaj, natanko več kot 1 

milijon linearnih let Zemlje. Ali se vam Orionske vojne ali Milijonske Vojne zdijo poznane? To so 

zelo stare vojne, ki so se odvijale v naši galaksiji in so prisotne še danes. Torej začnimo! 

 

VELIKA ŠIRITEV LIRE 

Pred približno 1 milijonom zemeljskih let je reptilska (skupine plazilskih civilizacij op.p.) 

invazivna sila napadla območje Vege, planeta Avalon in Lyra. Civilizacija, ki je naseljevala ta 

planeta, so bili Lirci, bili so zelo miroljubni in se niso znali braniti. Tisti, ki so preživeli, so v 

majhnih skupinah pobegnili in se razširili po tem delu galaksije. Takrat so ljudje zasejali nešteto 

svetov. To je znano kot velika širitev Lire. 

Invazivne sile je koordiniral Orionski svet. Ustvarili so ga Alfa Drakoni ali poznan tudi kot 

Vrhovni plazilci. Svet je bil zavezništvo ras, večinoma sauroidnega tipa. 

Plazilci so še naprej lovili Lyriske vrste, ki so bile skoraj na robu izumrtja tako, da je na nekaterih 

planetih živelo le še 5 prebivalcev, ki so bili prestrašeni in skriti v jami. Številne civilizacije so bile 

nato iztrebljene. Številne rase so se začele združevati, da bi se soočile z invazijo reptilov. Iz 

potrebe po preživetju se je pred približno 900.000 zemeljskimi leti rodila Federacija združenih 

planetov. Nastala je kot potreba po sodelovanju in oblikovanju zavezništva za medsebojno 

zaščito. 

Pred približno 40.000 leti, med intenzivno bitko, je majhna skupina Lyrijcev poiskala zatočišče 

na obrobju galaksije. Našli so oddaljen sončni sistem, ki mu mnogi pravijo globoko vesolje. Zelo 

nenavaden sončni sistem s 13 planeti v orbiti, kar je redkost v galaksiji. Nekatere od teh 

planetov so že naseljevale druge vrste, primitivnih civilizacij v fazi razvoja. Naselile so se med 

njih in dolga leta so med seboj sobivali v miru. Eden od teh planetov je bila tudi ZEMLJA. 

 

Cristina: Federacijo Združenih Planetov zdaj sestavlja skoraj 500.000 ras in civilizacij ter več kot 

1 milijon planetov. Ne pozabite, da izraz Federacija uporablja samo človeški kontekst, ne 

pomeni pa, da je ravno federacija. Danes obstajajo tudi druge pozitivne zveze, kot je med 

drugim Zveza sfer (Sphere alliance). 



Federacija deli našo galaksijo na kvadrante. Našemu sončnemu sistemu pravijo sončni sistem: 

Sonce 13. Vedite, da je samo v tem kvadrantu galaksije več kot 400.000 civilizacij, ki bi, kot je 

rekla Swaruú: »S srajco in kavbojkami popolnoma izpadle kot ljudje.« 

V vesolju obstajajo različne baze humano-morfnih ras, človek bi bil znotraj lyrijske baze, kot so 

Taygeta, Engan, Antarian, Urmah in številne druge. Vsi so zelo podobni ljudem. Ker imamo vsi 

enak izvor, vsi smo Lyrijci. Obstajajo pa tudi druge baze, kot so insektoidna, na primer Mantis, 

sauroidna ali plazilska, na primer Kingu, mačje, na primer Urmah, amfibijska, na primer Siriani 

ali Dieslientiplex, in celo pasja ali slonja baza med mnogimi drugimi. 

 

Cristina: Izvor življenja ni ne kreacionizem ne evolucija, izvor življenja je zasut v vesolju. Različne 

rase raziskujejo in potujejo na druge svetove ter s seboj prinašajo svojo kulturo, običaje, 

umetnost in družbo ter seveda svoje znanje. Obstajajo celo rase, kot so P'nti ali imenovani tudi 

vrtnarji, ki v vesolju sejejo biologijo. S tem končujem ta prvi videoposnetek, ki bo sestavljal 

serijo šestih videoposnetkov. Upam, da se vam je zdel zanimiv. Hvala za ogled in poslušanje. Se 

vidimo v naslednjem videoposnetku. 

 

 

 

 

Prevedel: Stane B 

 


